



Руководитель следственного управления провел прием граждан в городе Омутнинске



В Омутнинском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области состоялся прием граждан руководителем регионального ведомства Андреем Павловичем Виноградовым.

Он пообщался с гражданами, которые обратились с вопросами о ходе проведения проверок и расследования уголовных дел, находящихся в производстве следователей следственного отдела, дал необходимые пояснения и ответил на интересующие заявителей вопросы. Андрей Павлович поручил подчиненным тщательно изучить все доводы граждан, оказать им всестороннюю помощь в восстановлении их нарушенных прав.

В части обращений, не относящихся к компетенции Следственного комитета, он дал гражданам необходимые разъяснения правового характера о порядке решения волнующих их



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

вопросов.

Получить дополнительную информацию о приеме граждан руководством следственного управления, а также записаться на личный прием можно по телефонам: 8 (8332) 485-150, 485-183.

02 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1858165>